



01 лютого 2021 р. № 71/ПР/19-091-57

Дідуру В.Р.

foi+request-81310-698969ab@dostup.pravda.com.ua

Шановний Володимире Романовичу,

У відповідь на Ваше звернення щодо взяття на консульський облік у Посольстві України в Королівстві Бельгія інформуємо про наступне.

З 01.03.2020 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 09.01.2020 №85 «Деякі питання обліку громадян України, які проживають за межами України», якою затверджено новий Порядок ведення обліку громадян України, які проживають за кордоном (далі Порядок).

Відповідно до згаданого Порядку для взяття повнолітнього громадянина України на тимчасовий консульський облік в закордонній дипломатичній установі України подаються такі документи:

1) заява особи, яка досягла 16-річного віку, подана нею особисто або в інший спосіб, передбачений пунктом 5 цього Порядку;

2) одна фотокартка розміром 10 × 15 сантиметрів із зображенням обличчя особи, яка приймається на консульський облік, для подальшого сканування та внесення до відомчої інформаційної системи МЗС (зображення обличчя повинне становити від 70 до 80 відсотків загальної площі фотокартки, фон - білий або світло-сірий). У разі наявності технічної можливості відцифрований образ обличчя може бути отриманий шляхом фотографування безпосередньо в установі;

3) паспорт громадянина України для виїзду за кордон, а також копія сторінки даних цього паспорта;

4) копія документа, до якого внесена інформація про місце народження особи (паспорта громадянина України, свідоцтва про народження, витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження дитини);

5) копія довідки про реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання або паспорта громадянина України у формі книжечки (за наявності таких документів);

6) копія виданого компетентними органами іноземної держави дозволу, що дає право на проживання в такій іноземній державі (у разі наявності);

7) копія документа, виданого компетентними органами іноземної держави, що підтверджує адресу місця проживання або перебування громадянина України на території іноземної держави, яка належить до консульського округу закордонної дипломатичної установи України, до якої подається заява про взяття на консульський облік;

8) оригінал документа про сплату консульського збору (квитанція про здійснену оплату).

За прийняття на консульський облік справляється консульський збір у розмірі 18 євро.

Згідно з пунктом 9 Порядку строк розгляду заяв щодо консульського обліку громадян становить не більш як десять робочих днів з дня отримання необхідних документів.

Звертаємо Вашу увагу, що консульські дії вчиняються за умови подання

заявником повного пакету документів та сплати консульського збору, передбаченого Положенням про консульський збір, затвердженим наказом Міністерства закордонних справ України від 23.04.2018 № 182 (zareestrovaniy v Міністерстві юстиції України 18.05.2018 за №610/32062).

З огляду на зазначене, просимо врахувати, що працівники дипломатичних установ України за кордоном під час виконання своїх обов'язків зобов'язані діяти виключно в межах чинного законодавства та завжди готові сприяти співвітчизникам у вирішенні проблемних питань та захищати їх інтереси за кордоном.

З повагою,

**Заступник директора Департаменту
консульської служби – начальник
Управління консульських послуг**



Світлана КРИСА